

## Declaration

Attachment for Product

## M2M Router PRO®

We

WM Systems LLC. **HUNGARY 1222** Budapest, 8. Villa str.

declare on our own responsibility, that the communication module / router

## **M2M Router PRO**

is technically the same product / PCB as the M2M Router® as it is certified in RoHS conformity (No. PO 161110-27) and Test Report (No. 28232953 001).

The M2M Router PRO® family members are based on the M2M Router PCB mainboard, which could have connected optional expansion boards without any effects or changes in the device operation and environmental emission/radio spectrum matters.

Hereby, we proove the verification that this product is the same as it has written, and the listed and certified documents are also relevant for the M2M Router PRO® product family members in spite of the changed product name.

The further relevant necessary technical properties are listed and prooven by attached documents in the **Declaration** Conformity of the product.

The product has signed with CE certification log.

28th June, 2017 - Budapest, Hungary

Kormos Béla

Managing Director, WM Systems LLC



